

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA – sv. maše so v cerkvi			
NEDELJA, 11. 6. 10. MED LETOM	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + V zahvalo za 35 let poroke in za blagoslov v družini - po sv. maši Telovska procesija	
	15.00	- za starejše, bolnike, invalide	
PONEDELJEK, 12. 6. <i>Adelajda, red.</i>	18.30	za + Silvestra Partljiča	
TOREK, 13. 6. <i>Anton Padovanski, red, cer. uč</i>	18.30	za + Margareto Kristan (<i>osmina</i>)	
SREDA, 14. 6. <i>Valerij in Rufin, muč</i>	18.30	za + Janeza in Marijo Šifrar <i>molitev za družine</i>	
ČETRTEK, 15. 6. - <i>Vid, mučenec</i>	18.00	<i>pred Najsvetejšim molitev za duh. poklice</i>	
	18.30	za + Andreja Šnuderla	
PETEK, 16. 6. PRESVETO SRCE JEZUSOVO	18.30	- v dober namen <i>češčenje Najsvetejšega</i>	
SOBOTA, 17. 6. Brezmadežno Marijino Srce	18.30	za + Jožefo Pregl (<i>osmina</i>)	
NEDELJA, 18. 6. 11. med letom	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Jožefa in Ivanko Bandur	
DOBROVCE			
NEDELJA, 11. 5. <i>10 med letom</i>	9.00	za + Antona in Marijo Premzl	
PETEK, 16. 6. – SRCE JEZUSOVO	17.30	za + Ivanko Verlak	
NEDELJA, 18. 6. <i>11. med letom</i>	9.00	za + Janeza in Magdaleno Pleteršek, ter starše Štefana in Magdaleno Verglez	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik	
<i>Vsaka težava je priložnost, da okrepiš zaupanje v Boga.</i>		<i>www.lavictoiredelamour</i>	



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 24

11. junij 2023

10 NEDELJA MED LETOM

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Ne potrebujejo zdravnika zdravi, ampak bolni. Pojdite in se poučite, kaj pomenijo besede: Usmiljenja hočem in ne žrtve. Nisem namreč prišel klicat pravičnih, ampak grešnike.«

Mt 9,11-12

BOG ZVELIČANJE PODARI

Poklicanost Mateja za apostola postavlja Jude tistega časa in nas pred Božje usmiljenje. Slednje je tako neizmerno, da presega človeški razum in se dojame le s srcem. Da človek to dojame in sprejme, mora biti tudi sam odprt za podaritev odpuščanja bližnjim.



Primeren odgovor na tako Božje povabilo, ne more biti zgolj površinska vera, zunanja, kot obrobna zanimivost, ampak globoko spreobrnjenje, ki v človeku vzbudi tako predanost Bogu, da usmerja vse druge dejavnosti.

To je zmogel cestinar Matej, ki je v javnosti bil osovražen. On ni imel ovir za sprejem te Božje ljubezni,

zataknilo pa se je farizejem. **Oni se niso pustili pritegniti v skrivnost zastojnega Božjega odpuščanja.** Ostali so kot ohromeli v miselnosti, da je odrešitev človeka v tem, da Bogu podari izpolnitev pravičnih dejanj; drugače rečeno: da se človek odreši sam s svojimi dejanji.

Jezus hoče poučiti tako farizeje kot nas, da niso naša dejanja tista, ki nas bodo odrešila, ampak dar Božjega usmiljenja. Za sprejem tega daru pa je potrebno popolno zaupanje Bogu in notranje spreobrnjenje, ki je v tem, da človek za naprej hoče tako dosledno zavračati greh, kot ga zavrača Bog. Zato prosimo: **"Upodobi naša srca po svojem Srcu."** To upodabljanje po Jezusovem Srcu pa raste s pogostnostjo oz. vztrajnostjo druženja z Njim. K temu nas usmerja tudi praznik Jazusovega Presvetega Srca, ki ga bomo ta teden obhajali.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA je v župnijski cerkvi v ponedeljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h. Vabljeni!

NOVI KRISTJAN JE POSTAL

KRIŠTOF GROBIN iz Orehove vasi.

Srečnim staršem čestitamo in želimo blagoslova pri krščanski vzgoji.

Krištof je bil krščen že 14. maja, pa sem pozabil ob pravem času napisati v SŽL. Staršem se iskreno opravičujem! župnik

JEZUSOVEMU PRESVETEMU

SRCU se je naša župnija posvetila leta 2020. Na ta praznik, v petek, 16. 7. bomo pri večerni sv. maši posvetitev obnovili. Vabljeni k udeležbi.

STARŠI VEROUČENCEV 8. raz. ki se niste mogli udeležiti srečanja minuli teden, vabljeni na srečanje v torek, 13. 6. ob 19h v Maranati (v Slivnici).

STARŠI veroučencev 7. raz. ki se niso mogli udeležiti srečanje minulo sredo, vabljeni na srečanje v sredo 14. 6. ob 19h v maranati (v Slivnici).

SREČANJE STAREJŠIH, BOLNIKOVI

IN INVALIDOV bo danes, v nedeljo, 11. junija ob 15h v župnijski cerkvi. Najprej bo sv. maša, sledi pa družabno srečanje v Maranati.



Večina starejših ali bolnih potrebuje pomoč in spremstvo za udeležbo, zato prosimo svoje in znanke, da jim nudite potrebno pomoč in jih na srečanju spremljate.

ROMANJE NA AREH



Tradicionalno romanje k Sv. Arehu na Pohorje bo na god sv. Antona Padovanskega v sredo, 13. junija.

Sv. maša bo ob 10.30h.



ORATORIJ 2023

V dneh od 3. do 8. julija bo pred

Maranato igra, smeh in zabava. Pod

geslom »STOPI NA POT« nas bo opogumljal letošnji junak **Hobit**

BILBO BAGINS.

Hitro se prijavite!

Se vidimo! 😊



✝ V VEČNOST JE ODŠLA

JOŽEFA PREGLA s Slivniškega Pohorja
Molimo zanjo!

UČENKE, UČENCI 6., 7. in 8. raz.

če želite nekaj prvih počitniških dni preživeti malo drugače in bolj pustolovsko, ste vabljeni na **tridnevni tabor Pustolovščina+**, ki se bo odvijal od 28. do 30. junija 2023 na Zavodu A. M. Slomška na Urbanski cesti 30 v Mariboru. Prijave do 15. 6.

Več informacij na: www.z-ams.si

POHOD ZA JEZUSA

Letos 3. junija je v mnogih mestih po Evropi in v drugih delih sveta bil "Pohod za Jezusa" v podporo krščanskim vrednotam. V Franciji je ta dogodek organiziralo več velikih mest (Paris, Strasburg, Bordeaux, Nantes, Metz, Lille...).



Zakaj Pohod za Jezusa?

Ime Jezus je v svetu splošno poznano, toda mnogi o njem ne vedo veliko. Kljub temu pa je na stotine milijonov ljudi odločno stopilo na njegovo pot.

Jezus je molil in učil v sinagogah in v templju, toda večina njegovega dela in srečevanja z ljudmi je bilo zunaj svetišča. Tudi umrl je za nas na javnem mestu. **Prav zanj pričujemo javno.** V številnih deželah Jezusa javno ne smejo oznanjati. Mi, ki imamo to možnost lahko z našim pričevanjem brate in sestre krepimo na poti vere.



Dogodek ima svoj izvor v skupnosti Evangeličanskih kristjanov. Prvi taki pohod je bil v Londonu leta 1987, ko je bilo 15.000 udeležencev. Eno leto pozneje jih je bilo 55.000. Kmalu je stvar postala mednarodna in so se

pridružile tudi druge veske skupnosti; tako je že leta 1994 bilo cca 10.000.000 udeležencev skupaj v 150 državah od Čila, Ugande, Mongolije do Avstralije...

Vir: www.marchepourjesusfrance.fr

PRESVETO SRCE JEZUSOVO, po Brezmadežnem srcu Marijinem ti darujem svoje misli, besede in dejanja današnjega dne.



Naj bo po priprošnji Matere Marije moje življenje skladno s tvojim Evangelijem in prežeto z vero, upanjem in ljubeznijo. Tako boš po svojem križu in vstajenju zame pot, resnica in življenje. Amen.

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

GOSPA Novakova čisti stanovanje in si prepeva. Naenkrat njen mož stoji pred njo in reče: "Zakaj mi nisi povedala, da poješ. Jaz sem že trikrat še namazat vrtna vrata."

ČE KUŽEK iz hiše izgine in se po dveh dneh vrne, kako se te vrnitve vsi veselijo. Naj to poskusi mož...

POČITEK - Fant, ki mu delo ne diši dobro, je dobil službo za urejanje pokopališča. Čez nekaj časa ga kolega vpraša: "Kako si zadovoljen s svojo službo?" – Prvi: »Ne veš, kako težko je delati, ko vse okrog piše: "Tu počiva..." "Tu počiva..." "Tu počiva..."«